H ®IAIA X TA MAOHMATIKA
O ¢ilotr aprOpoi

To wpopinpa Tov Télermv apOpov : ‘Evag apBpoc ovopdleton téAe106 av
etvan i60¢ e To dBpotopa TV yvnoimv dwnpetdv tov. I'a mapddstypo to 6 kot to 28:
6=1 +2+3, 28=1+2+4+7+14. Ohot o1 TéAe101 ap1Opol Tov tvon yvmwotol onpepa ivar
dptot. Eivor avowktd mpoPAnua av vrapyovv meptrtol (povoi) télelot optOpoi.
Axoun, etvar avolktd To av vapyovv dmepot téAElot apduoi. Me dedopévo OtTL Ta
mpoPAuoto TV TEAEIV opBumv amodidovtar otovg [TvubBayopeiove, eivon ta
TOAOLOTEPOL OVOIKTA OKOLLOL TTPOPAN AT, GTOL LLOOT LOLTIKGL.

[T otovg TTvBaydpetove opeilovtar kot o @ikor apiBupoi. Avo apiBuoi
Aéyovtan @idor av 0 Kabévag 16o0ToL LE TO GOPOIGU TV YVICL®V SIUPETOV TOV
dArov. o mapaderypo to 220 ko to 284.
284=1+2+4+5+10+11+20+22+44+55+110 (6Ao1 o1 Sroupéteg Tov 220).
220=1+2+4+71+142 (61 ot o1 dronpéteg Tov 284).

Aev yvopilovpe onpepa av ta Levydpila tov eidov opBudv givor drepa
TEMEPOUCLEVOL.

* O Pierre Fermat to 1636 Bpnke to (evyog 17 296, 18416
* O Rene Descartes Bprke éva tpito (evyog, 9363 584, 9437 056
* O Nicolo Paganini, to 1866 Bprike to 1 184, 1210

Yndapyovv nepimov 12000 Cevydpro omd @idovg aprOpovg.
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